



Vážení rodiče,

z důvodu připojení k jednodenní výstražné stávce plánované na pondělí **27. 11. 2023 je z organizačních důvodů Mateřská škola Svojetice uzavřena.** Stravné je na tento den automaticky odečteno.

Pokud dojde ke shodě mezi ČOSPŠ (odborníky) a MŠMT, je možné, že bude stávka odvolána.

Vzhledem k hrozícímu faktu nekompetentních a nesystematických zásahů do školství jsme se v naší mateřské škole rozhodly vyjádřit svůj nesouhlas a připojit se ke stávce vyhlášené na den 27. 11. 2023

Nekonceptnost chystaných změn je pro nás více než alarmující, plánované kroky ze strany MŠMT proti pedagogickým a nepedagogickým pracovníkům se odrazí dlouhodobě pouze na dětech a žácích. Chápeme, že celková ekonomická situace v naší zemi není dobrá, ale šetření na školství, které je již takto podfinancované, je přinejmenším nedomyšlené.

Jde nám především o nepedagogické pracovníky školy, kteří nejsou “vidět”, ale bez kterých by žádná škola nemohla fungovat (školnice, kuchařka, uklízečka, vedoucí školní jídelny). Na pozici nepedagogického pracovníka se již v dnešní době těžko shání spolehlivá síla, a to zejména kvůli nízkému platovému ohodnocení. Nápad ministerstva přesunout jejich financování na zřizovatele je nesmyslný a z našeho pohledu jde pouze o alibistický manévr zbavující MŠMT odpovědnosti za školství jakožto za celek.

V době inkluze jsou asistenti pedagoga nenahraditelnou oporou při vzdělávání vašich dětí, avizované snižování jejich stavů je výsměchem pro nás všechny, kteří jsme inkluzi vzali jako osobní i jako profesionální výzvu. Děti se speciálními vzdělávacími potřebami na školách zůstanou (a jejich počty budou podle dat z pedagogicko-psychologických poraden přibývat), potřeba individuálního přístupu bude stále vyšší a bez podpory asistentů si asi každý umí domyslet, kde a na kom se tato situace odrazí.

Plánovaných zásahů ze strany vlády je samozřejmě více (na mnoho z nich jsme již zvyklí), ovšem výše zmíněné důvody nás vedou k takto razantnímu kroku. Nikdo z nás nechceme, aby se děti stravovaly z polystyrenových krabiček, chyběly v MŠ paní uklízečky atd. Všichni chceme pro naše děti stabilní zázemí se spolehlivými zaměstnanci, kteří tu jsou pro děti.

Mrzí nás, že Vám komplikujeme situaci, ale jde nám o budoucnost našich dětí a jejich kvalitního vzdělávání.

Děkujeme za pochopení a podporu.

Kolektiv zaměstnanců MŠ Svojetice